



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Nova Gorica
Policijska postaja Nova Gorica

Sedejeva ulica 11, 5001 Nova Gorica

T: 05 303 44 00

F: 05 303 44 02

E: pp_nova_gorica.pung@policija.si

www.policija.si

Občina Renče-Vogrsko
Bukovica 42,
5293 Volčja Draga

Številka: 900-40/2024/2 (3H691-31)

Datum: 13.5. 2024

**Zadeva: VARNOSTNA PROBLEMATIKA V OBČINI RENČE – VOGRSKO,
POROČILO ZA LETO 2023**

Zveza:

Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge na območju šestih občin in sicer Mestna občina Nova Gorica, Občina Brda, Občina Kanal, Občina Šempeter – Vrtojba, Občina Renče – Vogrsko in Občina Miren – Kostanjevica. Po zadnjih statističnih podatkih prebiva na območju vseh občin 58.808 prebivalcev. Velikost površine, ki jo pokriva Policijska postaja Nova Gorica pa znaša 605 kvadratnih kilometrov. Območje, ki ga operativno pokriva Policijska postaja Nova Gorica je raznoliko, od strnjjenih stanovanjskih naselij (mestna urbana središča in vasi), do goratih in gozdnih predelov (gorski kras, območje trnovskega gozda,...), ki so manj obljudena, pa vendar v poletnem času veliko obiskana bodisi zaradi rekreacije na prostem, kakor športnega turizma (kolesarstvo, jadralno padalstvo, aktivnosti na reki Soči, pohodi po poteh Krasa,...). Območje Policijske postaje Nova Gorica velja za tranzitno območje, predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v cestnem prometu, tako v smeri državne meje z Italijo ali v notranjosti Slovenije.

V nadaljevanju vam posredujemo poročilo o dogodkih, ki so se zgodili na območju občine Renče – Vogrsko. Ob tem velja izpostaviti, da Policijska postaja Nova Gorica uspešno izvaja aktivnosti za obvladovanje deviantnih pojavov na območju občine Renče – Vogrsko, s prisotnostjo vodje policijskega okoliša, prav tako se zagotavlja 24 urna pokritost območja s policijsko patruljo.

Ocenjujemo, da je sodelovanje z lokalno skupnostjo in civilno zaščito zelo dobro, kar predstavlja temelj za uspešno prepoznavanje in ustrezno odzivanje na deviantna ravnanja, ki na območju občine povzročajo nelagodje med občani.

V oklepaju so navedeni podatki za leto 2022.

KRIMINALITETA:

V letu 2023 so policisti PP Nova Gorica na območju občine Renče – Vogrsko obravnavali skupno 70 (53) kaznivih dejanj. Od tega je bilo na Okrožno državno tožilstvo v Novi Gorici podano 57 (45) kazenskih ovadb. Skupno je bilo obravnavanih 9 (10) goljufij, od tega 7 (9) spletnih goljufij, 14 (7) tatvin, 6 (6) velikih tatvin, od tega 5 (5) v stanovanjske hiše, 16 (6) poškodovanj tuje stvari, 3 (2) zatajitve, 7 (4) groženj, 2 (1) povzročitev lahke telesne poškodbe, 1 (1) nasilje v družini, 5 (2) odvzem mladoletne osebe, 2 (2) ponarejanje listin, 1 (0) neupravičena proizvodnja in promet s prepovedanimi drogami, nedovoljenimi snovmi v športu in predhodnimi sestavinami za izdelavo prepovedanih drog, 1 (1) obremenjevanje in uničevanje okolja, 1 (0) zloraba izvršbe, 1 (0) povzročitev stečaja z goljufijo ali nevestnim poslovanjem, 1 (0) zloraba uradnega položaja ali uradnih pravic.

Glede obravnavanih kaznivih dejanj so bila 4 kazniva dejanja odvzem mladoletne osebe prijavljena zoper istega osumljenca, prav tako je bilo prijavljenih 7 (1) kaznivih dejanj poškodovanja tuje stvari v zvezi požiga kontejnerjev. V zvezi obravnavanih kaznivih dejanj tatvin je bilo na državno tožilstvo poslano 8 (6) kazenskih ovadb, 4 (1) kazenske ovadbe z umikom predloga za pregon in 2 (0) poročila, kjer je bilo ugotovljeno, da ne gre za kaznivo dejanje.

V zvezi prijave kaznivega dejanja Obremenjevanje in uničenje okolja, je bilo podano poročilo na državno tožilstvo, saj ni bilo ugotovljenih znakov kaznivega dejanja. Iz Nacionalnega laboratorija za zdravje, okolje in hrano, so nam na podlagi podanih rezultatov Nacionalnega forenzičnega laboratorija sporočili, da dejanskega tveganja za zdravje ljudi in za okolje ne morejo oceniti, saj morajo za to oceno biti na razpolago izmerjene koncentracije ugotovljenih snovi.

V letu 2023 nismo beležili kaznivih dejanj, ki bi v lokalni skupnosti povzročila nelagodje ali povečan občutek ogroženosti.

JAVNI RED:

V zvezi stanja javnega reda in miru na območju občine Renče-Vogrsko smo v letu 2023 obravnavali 33 (50) zadev s področja javnega reda. Od tega je bilo obravnavanih 22 (26) kršitev po Zakonu o varstvu javnega reda in miru od tega 6 (13) kršitev v zvezi hrupa in 10 (12) kršitev v zvezi nasilnega in drznega vedenja, 4 (8) kršitev po Zakonu o zaščiti živali, 1 (0) kršitev po Zakonu o osebni izkaznici.

V letu 2023 beležimo upad kršitev v gostinskih lokalih in na javnih prireditvah, posebej pa velja omeniti upad prekrškov povezanih z nasilnim in drznim vedenjem. Tako ocenjujemo, da tovrstno problematiko uspešno obvladujemo.

Posebej izstopajoče problematike, povezane s problematike kršitev obratovalnih časov lokalov in hrupa nismo zaznali. Sicer pa tej problematiki ter kršitvam Zakona o omejevanju porabe alkohola posvečamo posebno pozornost in s tem v zvezi izvajamo skupne poostrene nadzore s pristojnimi inšpekcijskimi službami.

V letu 2023 smo na območju občine Renče – Vogrsko smo ugotovili v 6 (3) primerih kršitev Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, kjer je bilo v postopkih zasežena manjša količina prepovedane droge marihuana in heroina za lastno uporabo, zoper kršitelje pa uveden prekrškovni postopek.

ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI CESTNEGA PROMETA:

Na območju občine Renče-Vogrsko je bilo v letu 2023 obravnavanih 41 (35) prometnih nesreč. V letu 2023 sta se na območju občine zgodili 2 (0) prometni nesreči s smrtnim izidom, 1 (1) prometna nesreča s hudo telesno poškodbo, 2 (6) prometnih nesreč z lažjo telesno poškodbo, in 36 (27) prometnih nesreč brez poškodb oziroma samo z materialno škodo.

V zvezi prometnih nesreč s smrtnim izidom se je ena zgodila na Vogrskem, kjer je voznik tovornega vozila pri vzvratni vožnji trčil v voznico motornega kolesa, druga prometna nesreča s smrtnim izidom, se je zgodila v Lukežičih, kjer je voznik motornega vozila s kraja pobegnil, vendar se je povzročitelja prometne nesreče izsledilo in je bila zoper njega podana kazenska ovadba.

Kot najpogostejši vzroki prometnih nesreč se ugotavlja nepravilna stran in smer vožnje, neprilagojena hitrost, premiki z vozilom in neupoštevanje pravil prednosti, dočim ostale kršitev ne izstopajo.

Kljub večjemu številu obravnavanih prometnih nesreč v primerjavi z letom prej, ob upoštevanju povečanega števila vozil in oseb udeleženih v cestnem prometu ocenjujemo stanje prometne varnosti kot ugodno.

Območje občine Renče-Vogrsko velja za tranzitno območje predvsem v poletnih mesecih, z velikim deležem tujih udeležencev v prometu, tako v smeri državne meje z Italijo, proti krasu ali iz smeri občine Miren-Kostanjevica proti notranjosti Slovenije.

IZVAJANJE PREDPISOV O TUJCIH:

Kljub ukinitvi neposrednega nadzora na mejnih prehodih, Policijska postaja Nova Gorica izvaja naloge policije na območju občine, saj cesta iz smeri Mirna, proti Biljam in v nadaljevanju Bukovci prometno obremenjena tudi s tranzitom iz smeri Italije. V letu 2023 na območju Občine Renče – Vogrsko ni bilo obravnavanih kršitev po Zakonu o tujcih. Prav tako do sedaj v okviru izvajanja nalog policije in v stiku z občani ne razpolagamo z informacijami, ki bi v občini Renče – Vogrsko kazale na problematiko v zvezi predpisov o tujcih.

PREVENTIVNA DEJAVNOST:

Pri izvajanju nalog s področja v skupnost usmerjenega dela, si je Policijska postaja Nova Gorica zastavila cilj intenziviranja dela policije v sodelovanju z lokalno skupnostjo. Poudarek je na skupnem sodelovanju z varnostnim sosvetom občine, v krajevnih skupnostih in z občani.

Namen vseh dejavnosti je približevanje policijskih storitev ljudem in zagotavljanje stalne navzočnosti policistov, zlasti vodje policijskega okoliša, med ljudmi, s čimer naj bi policija prispevala k povečanju njihove varnostne zavesti in občutka varnosti.

Z ciljem preprečevanja odklonskih pojavov policija z aktivnim sodelovanjem z Osnovno šolo Renče, podružnično šolo Bukovica in podružnično šolo Vogrsko, predvsem v sklopu preventivnih aktivnosti z predavanji po šolah (teme: droge, alkohol, vandalizem, med vrstniško nasilje..) poskuša usmerjati učence in starše, predvsem pa učence odvracati od odklonskih dejanj.

Ob tem pa velja izpostaviti zelo dobro sodelovanje z županom in občinsko upravo Občine Renče - Vogrsko, Medobčinskim redarstvom in enotami za Zaščito in reševanje, ki delujejo na območju občine.

S spoštovanjem,

Sejad Jušić
načelnik policijske postaje
višji policijski inšpektor II



Vročiti:
- naslovník,